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Εορταστική εκδήλωση της Χριστιανικής Κίνησης 
Ανδρών Παλαιομετόχου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής
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Με ιδιαίτερη επιτυχία στέφθηκε η Σύναξη των μελών, οικογενειών και 
φίλων της Χριστιανικής Κίνησης Ανδρών Παλαιομετόχου, η οποία 
περιελάμβανε και Κοινή Τράπεζα – Δείπνο, πραγματοποιήθηκε με αφορμή 
την είσοδο μας στον εορτολογικό κύκλο του Τριωδίου, την Αγία και 
Μεγάλη Τεσσαρακοστή, αλλά και επ’ ευκαιρία των εορτασμών των 30 
χρόνων ζωής και δράσης της Κίνησης.
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Η Χριστιανική Κίνηση Ανδρών Παλαιομετόχου συστάθηκε το 1994 με τις ευλογίες 
του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσοστόμου Α΄ και του τέως Ηγουμένου 
της Ιεράς Μονής Μαχαιρά και νυν Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανασίου. Από το 2007, 
μετά την επανασύσταση της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής, τελεί κάτω 
από τις ευλογίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη κ. Ησαΐα, ο οποίος στηρίζει και 
ενισχύει με κάθε μέσο τις δραστηριότητές της.
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Αρχή στην εκδήλωση έκανε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Δρ. Παναγιώτης Νικολαΐδης με το 
σύντομο καλωσόρισμά του και ακολούθησαν σύντομοι Χαιρετισμοί, από τον 
πνευματικό καθοδηγητή της Κίνησης, Πρωτοπρεσβύτερο π. Μιχαήλ Ευθυμίου και 
τον, επί έτη πολλά, φίλο της Κίνησης, Βουλευτή Λευκωσίας Νίκο Τορναρίτη.



Image not found or type unknown

Ο κ. Τορναρίτης, αφού εκθείασε την πνευματική της προσφορά και τις 
πολυθεματικές εθελοντικές δράσεις προς τους συνανθρώπους μας, που προσφέρει 
η Κίνηση, τόνισε ότι θα συνεχίσει με την ίδια θέρμη να τη στηρίζει και να της 
συμπαραστέκεται.
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Κεντρικός ομιλητής, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδήλωσης, ήταν ο 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, ο οποίος λόγω εκτάκτου 
κωλύματος δεν μπόρεσε να βρίσκεται στην εκδήλωση και την Ομιλία του, που είχε 
ως θέμα το Τριώδιο και τη σημασία του, ανέγνωσε ο Αρχιδιάκονος της 
Μητροπόλεως π. Ραφαήλ Μισιαούλης.
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Ο Πανιερώτατος στην Ομιλία του έκανε λόγο για τα διάφορα στάδια του Τριωδίου, 
την πνευματική σημασία της κατανυκτικής αυτής λειτουργικής περιόδου για τους 
χριστιανούς και για τη σωστή πνευματική προετοιμασία των πιστών, προκειμένου 
επαξίως να οδηγηθούν στη συνάντηση με τα Πάθη και την Ανάσταση του 
Θεανθρώπου Χριστού.
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Στη συνέχεια, η Κίνηση επέδωσε στον Δήμαρχο Λευκωσίας, κ. Κωνσταντίνο 
Γιωρκάτζιη, το εικόνισμα της Υπεραγίας Θεοτόκου «Άξιον Εστί», τιμώντας τον για 
την πολύχρονη και ουσιαστική προσφορά του, στην πόλη και Επαρχία Λευκωσίας.
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Ο κ. Γιωρκάτζιης εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες προς την Κίνηση και την 
κάλεσε να συνεχίσει το θεάρεστο και πολυσχιδές έργο της, που έχει ως επίκεντρο 
τον άνθρωπο.
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Τόνισε, επίσης, ότι η Εκκλησία και οι Χριστιανικές Κινήσεις έπαιξαν διαχρονικά 
σημαίνοντα ρόλο στη διατήρηση του ελληνορθόδοξου πολιτισμού μας μέσα στους 
αιώνες. Πρόσθεσε, ακόμη, ότι η διαφύλαξη του κυπριακού Ελληνισμού στον τόπο 
μας οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στους αγώνες και τις θυσίες της Εκκλησίας και 
των θρησκευτικών Οργανώσεων – Κινήσεων.
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Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε ο κ. Ανδρέας Μιχαήλ, κύριος χορηγός της 
εκδήλωσης, ο οποίος, ανάμεσα στ’ άλλα, σημείωσε ότι θα συνεχίσει να βοηθά και 
να στηρίζει την Κίνηση, γιατί η εθελοντική της προσφορά προς την τοπική 
Κοινωνία είναι ιδιαίτερα σημαντική και αρκετά μεγάλη. Η Εταιρεία Cyview 
Developers, όπως τόνισε, θα παραμείνει ο κύριος χορηγός της Κίνησης.

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι, στην εν λόγω εκδήλωση, έντονη ήταν η παρουσία 
και η συμμετοχή της νεολαίας της Χριστιανικής Κίνησης Ανδρών Παλαιομετόχου, 
η οποία με τις ποικίλες δραστηριότητές της στην τοπική κοινωνία, στέλνει 
συνεχώς τα καλύτερα μηνύματα και εχέγγυα για το μέλλον του τόπου μας.

Περισσότερες φωτογραφίες:



Image not found or type unknown



Image not found or type unknown



Image not found or type unknown



Image not found or type unknown

(Λουκάς Α. Παναγιώτου)


